

# Красная армия разгромит подлых немецких оккупантов

Восемь месяцев героическая Рабоче-Крестьянская Красная армия сражалась на фронтах великой отечественной войны, уничтожая гитлеровские банды и их технику, освобождая советские города и села, временно занятые немецкими оккупантами.

XXIV годовщину Красной армии бойцы, командиры и политработники встречают новыми победами над гитлеровскими полчищами на всех фронтах великой отечественной войны. В восьмимесячных боях с лютым и ненавистным прагом Красная армия под водительством великого полководца, любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина выросла, окрепла, еще более укрепила свою военную, техническую мощь, свое морально-политическое единство.

Вся боевая история Красной армии неразрывно связана с историей революционной борьбы трудящихся нашей страны с помещичье-феодалным капиталистическим строем, за честь и свободу нашего народа, за независимость нашей родины. Боевая история Красной армии неразрывно связана с именами гениев человечества В. И. Ленина и И. В. Сталина. Ленин и Сталин были организаторами и вдохновителями всех побед рабочих и крестьян над эксплуататорскими классами, всех побед Красной армии над врагами нашей родины.

В первые месяцы после октябрьского социалистического переворота контрреволюционные силы внутри страны, как и иностранные империалисты, стремились свергнуть советскую власть. Несмотря на существование в то время мирного договора между Россией и Германией, немцы нарушили этот договор и двинули с запада войска на советскую республику. Немцы делали все, чтобы погубить советскую страну. Германские империалисты в начале 1918 года двинулись на Петроград, Украину и Белоруссию, оставляя на своем пути кровавое зарево пожаров, сожженные деревни и города. Немцы тогда попытались воспользоваться тем, что молодая советская республика не успела еще создать своей армии, но они просчитались, — оккупантам преградила дорогу красногвардейские отряды из рабочих и крестьян, они наносили немцам сокрушительные удары, в силу чего захватчики вынуждены были отказаться от своего плана наступления на Петроград. В этих славных боях с немецкими оккупантами рождалась Красная армия. Нависшая над страной угроза поставила на повестку дня, как неотложную задачу, организацию регулярной армии.

1 февраля был опубликован декрет, подписанный Лениным о создании Рабоче-Крестьянской Красной армии. Служба в Красной армии была признана высокой честью для трудящихся. Десятки тысяч добровольцев вливались в ряды Красной армии, чтобы отдать свои силы и свою жизнь за молодую советскую республику.

23 февраля под Нарвой и Псковом помещие оккупанты получили сокрушительный отпор. Этот день отпора войскам германского империализма стал днем рождения молодой Красной армии.

Немецкие оккупанты беспощадно грабили трудящихся Украины и варварски с ними расправлялись. Но украинский народ героически сражался и тогда, когда территория Украины была захвачена германскими империалистами.

«Против иноземного ига, идущего с Запада, — писал товарищ Сталин в марте 1918 года, — Советская Украина подымает освободительную отечественную войну, — таков смысл событий, разрывающихся на Украине.

Это значит — каждый кусок хлеба и каждый кусок металла придется брать германцам с бою, в результате отчаянной схватки с украинским народом.

«Короткий удар, которым немцы рассчитывали убит сразу двух зайцев (и хлеб получить, и Советскую Украину сломить), имеет все шансы превратиться в затяжную войну иностранцев поработителей с двадцатимиллионным народом Украины, у которого хотят отнять хлеб и свободу».

Вместе с Украиной на борьбу с немецкими оккупантами поднялся весь советский народ. Большевикская партия объявила страну военным лагерем и перестроила всю жизнь на военный лад. Социалистическому отечеству угрожала опасность. Великий Ленин дал боевой лозунг: «Все для фронта!», «Раз нам война навязана, — говорил Ильич, — мы должны все подчинить интересам этой войны, для достижения наиболее успешных для нас и быстрых результатов». На призыв партии и В. И. Ленина советский народ поднялся на отечественную войну. Сотни и тысячи рабочих и крестьян пошли добровольцами защищать молодую советскую страну. Около половины всего состава партии и комсомола отправилось на фронт. Коммунисты и комсомольцы являли собой подлинный пример смелости и храбрости в борьбе с врагом, явились мощным цементом, костяком рождавшейся и крепнувшей в боях за родину Красной армии.

Под водительством Ленина и Сталина молодая Красная армия разгромила в 1918 году немецких оккупантов на всех фронтах и изгнала их с советской земли, одолев оккупированные области снова советскими.

Созданная большевикской партией

молодая армия в первые годы своего существования росла и крепла в непрерывных боях с иноземными оккупантами, с внутренней контрреволюцией — блоговардейскими генералами.

Под непосредственным руководством Ленина и Сталина в трехлетней борьбе с многочисленными врагами победили Красная армия и советский народ. Но и после разгрома контрреволюции, после отечественной войны 1918—1920 годов Ленин и Сталин всегда призывали советский народ к бдительности и к дальнейшему укреплению Красной армии, обороноспособности нашей родины. В своем докладе на IX Всероссийском съезде Советов Владимир Ильич говорил: «...будьте начеку, держите обороноспособность нашей страны и нашей Красной армии как зеницу ока и помните, что ослабление в отношении наших рабочих и крестьян и их завоеваний мы не в праве допустить ни на секунду».

Под повседневным руководством великого Сталина в годы мирного строительства, в годы сталинских пятилеток росла и крепла Красная армия, все больше и больше становилась грозной, непобедимой силой.

Партия большевиков, Советское правительство, по указанию товарища Сталина и под его непосредственным руководством, окружали повседневной заботой Рабоче-Крестьянскую Красную армию, все больше и больше усиливая ее боевую мощь. Товарищ Сталин неоднократно напоминал советскому народу о неизбежности столкновения с внешними врагами. Призывая советский народ к мобилизационной готовности, «чтобы никакие «случайности» и никакие фокусы наших внешних врагов не могли застичуть нас врасплох», товарищ Сталин из года в год увеличивал боевую сокрушающую мощь нашей славной Красной армии.

Фашистские варвары исподтишка, воровски напали на нашу страну. Маньяк Гитлер и его бандиты в генеральских мундирах, упоенные легкой победой в войне с западно-европейскими странами, решили «молниеносно» разгромить Красную армию, захватить советские земли, города и села, уничтожить советский народ, а часть сделать рабами немецких баронов и помещиков.

Гитлер и его разбойничья банда хотят жестокими зверствами терроризовать советский народ, поколебать его сопротивляемость. Но зверства, унизительные фашистскими варварами, только усиливают ненависть, ярость и стойкость советских патриотов.

За каждую каплю крови советских людей, за слезы детей и матерей, за сожженные наши очаги гитлеровские бандиты будут расплачиваться в десятикратных и стократных размерах.

Вождь народа, руководитель всех вооруженных сил, наш любимый Сталин в своем докладе 6 ноября 1941 года сказал:

«Немецкие захватчики хотят иметь истребительную войну с народами СССР. Что же, если немцы хотят иметь истребительную войну, они ее получат.

Отныне наша задача, задача народов СССР, задача бойцов, командиров и политработников нашей армии и нашего флота будет состоять в том, чтобы истребить всех немцев до единого, пробравшихся на территорию нашей родины в качестве ее оккупантов».

Прошло всего три с половиной месяца после этой исторической речи товарища Сталина, явившейся боевой программой победы над немецко-фашистскими захватчиками. Наша героическая Красная армия, вооруженная указаниями товарища Сталина, под его непосредственным руководством перешла в контрнаступление по всему фронту.

И враг дрогнул. Истокая своей поганой, черной кровью, огрызаясь и переходя на отдельных участках в контратаки, гитлеровские банды, не выдерживая натиска Красной армии, попытались назад, покрывая безграничные снежные поля побитыми и оскверненными собачьими трупами гитлеровцев.

За время контрнаступления Красная армия освободила и продолжает освобождать от гитлеровцев тысячи пленных пунктов. Со слезами радости встречают советские патриоты, женщины и мужчины, дети и старики своих извратителей — красных воинов, героев великой отечественной войны.

В боях за нашу любимую родину уже стяжали себе славу сотни и тысячи беззаветных героев, не жалеющих ни своей крови, ни своей жизни. Среди этих героев — бойцы и командиры, партизаны и партизанки, старики, юноши и дети-пионеры. Все они стремятся к одной цели — к отмщению за нашу поруганную святыню, за наш народ, к уничтожению немецких бандитов. В рядах бойцов на передовых линиях беззаветно плечом к плечу дерутся партийные и непартийные большевики. Коммунисты и комсомольцы, как и в гражданскую войну, показывают пример храбрости и мужества, сплачивая бойцов вокруг своих боевых командиров, комиссаров и политработников, вокруг нашей большевикской партии и товарища Сталина.

Красная армия и весь советский народ знают историю 28 храбрых гвардейцев, погибших в неравном бою с

50-ю вражескими танками, но не пустивших бандитов.

Красная армия и весь советский народ никогда не забудет подвиг рядового бойца Сосновского, который своим телом заслонил вражеский пулемет, чтобы дать возможность продвигнуться своему подразделению вперед.

Мы знаем, как танк лейтенанта Гудза один принял бой с 18-ю танками фашистов. В результате, боя 10 фашистских танков были уничтожены, а 8 позорно бежали с поля боя.

В рядах Красной армии сражаются бойцы и командиры различных национальностей. Они объединены одной священной идеей, идеей защиты своего великого отечества. Сыны армянского народа так же, как и воины других национальностей, храбро сражаются с врагом. Армянский народ гордится своими посланцами Петросяном, Капаровым, Саргсяном, Степаняном, Акобяном, Мартиросяном, Григоряном, Дарбиняном и многими другими доблестными воинами, прославившими себя мужеством, смелостью и героизмом в борьбе с немецкими оккупантами.

— За родину, за Сталина! — с этим победоносным кличем идут в смертельный бой с кровавыми фашистскими собаками сыны советского народа. В авангарде великого сражения бьются славные сыны русского народа, покрывшие себя неуязвимой славой, героическими подвигами. Вместе с нами рука об руку дерутся армяне, грузины, азербайджанцы, таджики, узбеки, казахи, белорусы, украинцы и воины других национальностей.

В боях за родину крепнет нерушимая сталинская дружба народов СССР, крепнет мощь его стража — непобедимой Красной армии, армия советского народа.

Сила Красной армии, ее несокрушимая мощь в неразрывной связи с матерью-родиной, с советским народом, в той исключительной поддержке, которую находит армия в народных массах. Ленин и Сталин постоянно учили и воспитывали армию и народ в духе боевого единства и сотрудничества.

Забота о Красной армии, о нуждах фронта в дни отечественной войны приняла самые разнообразные формы. Сбор средств на создание фонда обороны, на строительство танков, самолетов и других видов грозного вооружения для Красной армии, посылка теплых вещей, подарков и пр. на фронт, подготовка мощных боевых резервов в тылу, шефская помощь раненым бойцам и командирам и, наконец, развернувшаяся в невиданных еще размерах трудовой подъем и энтузиазм, героические подвиги на трудовом фронте, — вот самый богатый перечень того, что делает советский народ для поддержания своей любимой армии, для организации мощного отпора озверелому врагу.

Невиданные подвиги трудового героизма совершают трудящиеся во всех уголках нашей необъятной родины, горя одним желанием — сделать все для фронта, для родной армии, для ускорения полного разгрома ненавистного врага. «Фронту нужно — сделаем» — этот боевой лозунг, рожденный на предприятиях Ленинграда в славные дни героической обороны города Ленина, сейчас осуществляется всеми трудящимися Советского Союза. «Раз фронту нужно — сделаем», — говорят рабочие у станков, колхозники на социалистических полях, ученые в своих лабораториях, каждый на своем участке в трудовых буднях кует победу над кровавым врагом. И в этом великая сила морально-политического единства советского народа, Красной армии. В этом единстве залог тех огромных успехов, которые одержала наша славная армия за последние месяцы, перешедшая от активной обороны в контрнаступление. Ничто не в состоянии теперь остановить наступательный порыв наших славных воинов. Взяв в свои руки инициативу, они будут беспощадно гнать кровавого врага, пока наша священная земля не будет освобождена от немецко-фашистской нечисти, пока не будут истреблены все немцы до единого, пробравшиеся на нашу землю в качестве ее оккупантов.

7 ноября, в день XXIV годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции, на параде Красной армии в Москве на Красной площади великий полководец нашей армии товарищ Сталин в своей речи, обращаясь к красноармейцам и командирам Красной армии и флота, к партизанам и партизанкам, говорил: «На вас смотрит весь мир, как на силу, способную уничтожить грабительские полчища немецких захватчиков. На вас смотрят поработенные народы Европы, поджавшие под иго немецких захватчиков, как на своих освободителей. Великая освободительная миссия выпала на вашу долю. Будьте же достойными этой миссии! Война, которую вы ведете, есть война освободительная, война справедливая».

Освоенная великим непобедимым знаменем Ленина — Сталина, наша славная Красная армия и Красный флот с честью осуществляют свою историческую миссию и, под руководством великого полководца Сталина, ометут с лица земли гитлеровские орды, освободят наши родные края от фашистской немчурь.

Р. КАРСЕЦАН.  
Б. САВОЯН.